

P.O Box #77004 St.Albert, AB T8N 6C1

**Web:** www.bullfrogproducts.ca **Phone:** 780-438-5042 **Fax:** 780-436-2173

# Orange Wonder

All Purpose Cleaner/Degreaser

HEAVY DUTY DEGREASER - FIGHTS GREASE & BUILD-UP Fresh Orange Fragrance, Neutral pH & Biodegradable



**Orange Wonder** is a fast acting cirtus based cleaner that works on the toughest grease and build-up.

**Orange Wonder** can be used at concentrated strength for tar, grease, heavy soil, fire damage recovery, oil build-up, penetrating stains and more.

**Orange Wonder** can be used when diluted for an all-purpose cleaner on counter tops, sinks, floors, walls, tubs and showers.

**Orange Wonder** is safe for use on painted surfaces, aluminum, porcelain, plastics, protected wood, metal, lino, tile, brass, coated metals and other soft metals.

# STORAGE & DISPOSAL

**Storage:** Store in a well-ventilated place. Keep cool. Keep container tightly closed.

**Disposal:** Dispose of contents/container in accordance with licensed collector's sorting instructions. Flammable vapors may accumulate in the container.

# **AVAILABLE SIZES**







# **DILUTIONS/DIRECTIONS**

### Tar, Grease, Heavy Soil & Oil Build-Up:

Spray concentrate onto surfaces. Let stand for 5 - 15 minutes. Rinse thoroughly with a pressure washer (or hose & brush).

### Spray & Wipe Solution:

Dilute 1 part *Orange Wonder* to 10 - 20 parts water. Spray surface and wipe with a cloth.

## **Damp Mopping & Walls:**

Add 3 - 5 oz. per gallon of hot water.

### **Pressure Washer:**

Add to automatic feed system at a rate of 1 part *Orange Wonder* per 60 - 80 parts water.

To the best of our knowledge, the information and recommendations contained here in are accurate and reliable. However, this information and our recommendations are furnished without warranty, expressed or implied. The manufacturer's sole obligations shall be to replace the portion of the product proven defective. The seller or manufacturer shall not be liable for any loss, damage, or injury from the use of this product. *Orange Wonder* is a trade mark of AxSys Direct Manufacturing.